
「在宅介護実態調査」問３、問２７、問２９、問３２と問３４のクロス集計
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全体 167 6.6 7.2 18.6 13.2 0.6 19.2 19.2 19.8 3.0 3.0 16.8 52.1 1.2 3.6 5.4 9.6 16.8

入所・入居検討していない 111 6.3 6.3 18.9 15.3 0.0 18.9 17.1 16.2 0.9 3.6 17.1 45.9 0.0 0.9 3.6 13.5 17.1

入所・入居検討している＆申し込みしている 51 7.8 9.8 19.6 9.8 2.0 21.6 23.5 29.4 7.8 2.0 17.6 68.6 3.9 7.8 7.8 2.0 13.7

全体 167 6.6 7.2 18.6 13.2 0.6 19.2 19.2 19.8 3.0 3.0 16.8 52.1 1.2 3.6 5.4 9.6 16.8

配偶者 52 9.6 5.8 25.0 17.3 1.9 28.8 40.4 21.2 1.9 3.8 23.1 59.6 1.9 3.8 7.7 9.6 11.5

子・子の配偶者 90 5.6 8.9 16.7 12.2 0.0 12.2 8.9 18.9 3.3 2.2 15.6 52.2 0.0 3.3 4.4 11.1 14.4

その他（孫・兄弟・その他） 8 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5

全体 167 6.6 7.2 18.6 13.2 0.6 19.2 19.2 19.8 3.0 3.0 16.8 52.1 1.2 3.6 5.4 9.6 16.8

50代以下 56 5.4 10.7 14.3 16.1 0.0 10.7 5.4 23.2 3.6 3.6 10.7 53.6 0.0 5.4 7.1 3.6 14.3

60代 39 10.3 7.7 23.1 7.7 2.6 12.8 12.8 17.9 7.7 5.1 25.6 51.3 2.6 5.1 7.7 17.9 17.9

70代 35 2.9 5.7 20.0 11.4 0.0 25.7 20.0 11.4 0.0 2.9 20.0 57.1 2.9 0.0 0.0 11.4 11.4

80歳以上 28 10.7 3.6 21.4 17.9 0.0 35.7 53.6 21.4 0.0 0.0 17.9 50.0 0.0 3.6 7.1 10.7 10.7

全体 167 6.6 7.2 18.6 13.2 0.6 19.2 19.2 19.8 3.0 3.0 16.8 52.1 1.2 3.6 5.4 9.6 16.8

日中の排泄 27 7.4 11.1 11.1 14.8 0.0 22.2 25.9 33.3 0.0 7.4 29.6 66.7 0.0 7.4 7.4 11.1 3.7

夜間の排泄 35 17.1 17.1 17.1 11.4 0.0 31.4 28.6 25.7 2.9 8.6 31.4 77.1 0.0 5.7 11.4 5.7 2.9

食事の介助（食べる時） 14 0.0 7.1 35.7 7.1 0.0 42.9 28.6 50.0 0.0 0.0 14.3 78.6 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0

入浴・洗身 34 11.8 14.7 32.4 11.8 0.0 29.4 20.6 26.5 5.9 5.9 29.4 67.6 0.0 5.9 5.9 2.9 8.8

身だしなみ（洗顔・歯磨き等） 6 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 66.7 66.7 50.0 16.7 0.0 16.7 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

衣服の着脱 16 6.3 6.3 31.3 25.0 0.0 43.8 43.8 37.5 0.0 6.3 18.8 75.0 0.0 6.3 12.5 0.0 6.3

屋内の移乗・移動 17 0.0 5.9 11.8 11.8 0.0 47.1 29.4 35.3 0.0 0.0 17.6 88.2 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0

外出の付き添い、送迎等 41 9.8 14.6 24.4 22.0 0.0 34.1 36.6 22.0 0.0 2.4 17.1 70.7 0.0 2.4 4.9 4.9 4.9

服薬 24 4.2 4.2 33.3 20.8 0.0 25.0 29.2 20.8 4.2 0.0 8.3 58.3 0.0 4.2 4.2 16.7 4.2

認知症状への対応 60 11.7 8.3 26.7 20.0 0.0 15.0 21.7 31.7 1.7 1.7 25.0 58.3 1.7 1.7 8.3 8.3 3.3

医療面での対応（経管栄養、ストーマ等） 11 9.1 18.2 36.4 18.2 0.0 54.5 18.2 45.5 0.0 0.0 27.3 72.7 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0

食事の準備（調理等） 41 7.3 4.9 26.8 9.8 0.0 29.3 34.1 24.4 2.4 2.4 24.4 63.4 2.4 2.4 4.9 2.4 7.3

その他の家事（掃除、洗濯、買い物等） 33 6.1 6.1 24.2 18.2 0.0 24.2 30.3 18.2 6.1 0.0 27.3 48.5 0.0 0.0 12.1 9.1 6.1

金銭管理や生活面に必要な諸手続き 23 4.3 4.3 30.4 21.7 0.0 30.4 26.1 13.0 4.3 0.0 17.4 47.8 0.0 0.0 8.7 4.3 13.0

その他 8 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 37.5 12.5 0.0 0.0 37.5 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

不安に感じていることは、特にない 11 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 54.5 27.3

主な介護者に確認しないと、わからない 5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0

※色がついているセルは、横軸の回答項目によって有意な差が認められるものです。

※Ｑ３、Ｑ２７、Ｑ２９は、人数が極端に少ない回答項目があったため、便宜上カテゴリーを統合しました。

Q34 介護を行う上で悩んでいることや困っていることがありますか

Q3　施設等への入所・
入居の検討状況

Q27　主な介護者は、
どなたですか

Q29　主な介護者の年
齢について

Q32現在の生活を継続
で主な介護者が不安に
感じる介護等について
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